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Praxis der Laubsammlung und -verwertung in Dortmund
Höchstleistung in einem engen Zeitfenster. Stellschauben für Veränderungen und

Verbesserungen. Koordination und Kapazitäten und Kommunikation.

Die Herbstzeit stellt die Mitarbeiter der Straßenreinigung vor besondere personelle und logistische

Herausforderungen. Überall dort, wo die Mitarbeiter während der übrigen Jahreszeiten die Straßen und

Gehwege reinigen, müssen diese Bereiche während der Herbstzeit von Laub befreit werden. Um das

erhebliche Laubaufkommen in den Herbstmonaten möglichst schnell und bis zum Einsatz etwaiger

Winterdienstaufgaben von den öffentlichen Flächen entfernen zu können, ist eine bedarfsgerechte und auf die

jeweiligen örtlichen Gegebenheiten angepasste personelle und maschinelle Ressourcensteuerung erforderlich.

Synergien ergeben sich hierbei aus einem personellen Zusammenspiel der Organisationseinheiten

Abfallwirtschaft, Straßenreinigung und der Unterhaltspflege Straßenbegleitgrün. Flankiert werden diese

personellen Synergien durch den Einsatz der richtigen Fahrzeug- und Gerätetechnik sowie Konzepte zur

anschließenden Entsorgung des anfallenden Laubs. In diesem Kontext stellt sich die Frage, unter welchen

Umständen sich das Laub kompostieren lässt oder ggf. die Absteuerung in eine thermische

Abfallbehandlungsanlage angezeigt ist. Der Praxisbeitrag zur Laubsammlung und -verwertung in Dortmund gibt

einen systematischen Überblick in Bezug auf die Komplexität, die Herausforderungen und Lösungen.

Programm

Organisation.

Erfüllung rechtlicher Rahmenbedingen.

Laubmengen.

Ökonomische und ökologische Gesichtspunkte.

Logistische Synergien zwischen Abfallsammlung, Straßenbegleitgrün und Straßenreinigung.

Personelle und organisatorische Herausforderungen der Laubzeit.

Laubsacksammlung.

Fahrzeug- und Gerätetechnik.

Verwertung und Entsorgung.

Vortragende
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Markus Demtröder, Abteilungsleiter Reinigungs- und Entsorgungsservice, EDG

Entsorgung Dortmund GmbH

Starttermine und Details

 1 Termin

Tage & Uhrzeit Termin & Stadt
Ort: Online 27.09.2024

Online

Teilnahmegebühr

Gebühr Online: 130 € zzgl. MwSt.

Hinweis zu den Gebühren: Die ermäßigte Gebühr gilt für angemeldete Personen auf www.themennetzwerke.de

Anmeldung
Online-Anmeldung:

Besuchen Sie unsere Webseite unter www.oabund.de/04212, um sich für unser Weiterbildungsangebot

anzumelden. Die Anmeldung ist unkompliziert und schnell durchführbar.

Kontakt per E-Mail:

Falls Sie weitere Informationen benötigen oder sich direkt anmelden möchten, schreiben Sie uns bitte eine E-

Mail an: info@obladen-akademien.de

Bitte geben Sie dabei den Namen des Teilnehmers, die vollständige Rechnungsadresse inklusive

Telefonnummer und E-Mail-Adresse an.

Häufig gestellte Fragen (FAQ):

Antworten auf häufig gestellte Fragen rund um unsere Weiterbildungsangebote finden Sie in unserem FAQ-

Bereich unter: www.obladen-akademien.de/faq

Teilnahmebedingungen:

Unsere ausführlichen Teilnahmebedingungen sind online auf unserer Webseite einsehbar:

www.obladen-akademien.de/agb
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Datenschutzbestimmungen:

Wir legen großen Wert auf den Schutz Ihrer Daten. Unsere vollständigen Datenschutzbestimmungen können

Sie unter www.obladen-akademien.de/datenschutzerklaerung nachlesen.
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